11Iro

HMms: nets
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/38923/answer/38924




YBaxaeMmrnit [lets! IIpexkgeBpeMeHHOE CeMSIU3BEPXKEHNE He CBSI3aHO C KOPOTKOU y3eYyHou. Tak
YTO, ECITA faXke y Bac okaxeTcss KOpOTKas y3[edKa, TO BCE PaBHO 3TO He IOBIHUAET Ha YKOPOYEHHE
II0JIOBOTO aKTa. TeM Gosee AIUTENBHOCTD ITOJIOBOTO aKTa - 3TO 0YeHb OTHOCTUTEIIbHAS BeINYHHA.
[ng Hadana monpo0ylTe Ipe3epBaTUBE C aHECTE3UPYIOIel cMa3Koii unu kpeM "Omna". Ecnu He
IIOMOZKET, TO HY2KHO OymeT 00paTUThCS K YPOJIOTY Ha OYHHIM IpueM. Ymauu!



